

«ЕВГЕНИЙ КОКОВИН - РОМАНТИК КОРАБЕЛЬНОЙ СТОРОНЫ»

К 100-летию писателя и журналиста Евгения Степановича Коковина Централизованной библиотечной системой Архангельска подготовлен биобиблиографический указатель «Евгений Коковин – романтик корабельной стороны».

Сам писатель о своем творчестве говорил так: «Моя главная тема – море, Север, портовый город. Мои герои – ребята, моряки, полярники. Мои читатели - в основном дети и молодежь».

Предваряет указатель вступительная статья главного хранителя памяти о писателе – его сына Владислава Евгеньевича Коковина. Это воспоминания, написанные специально к 100-летию отца. В оформлении обложки использована гравюра Семена Григорьевича Григорьева «На Архангельском рейде», предоставленная для указателя сыном художника, ведь именно Семен Григорьев был первым и основным иллюстратором архангельских изданий Евгения Коковина.

В 1986 году литературоведом Б.С. Пономаревым был составлен биобиблиографический справочник «Архангельские писатели», в который вошли биографическая справка, список художественных произведений Евгения Коковина и литературы о нем. Библиографические списки по отдельным темам творчества писателя-журналиста в разные годы составляли Б.М. Егоров, В.Ф. Толкачев, И.В. Перевозникова.

Издание, напечатанное к юбилею земляка, собирает под одной обложкой все источники, и художественные, и публицистические, выявленные при просмотре архангельских библиотечных фондов, а также вошедшие в каталоги областных и городских библиотек Архангельска и в электронные каталоги Российской государственной библиотеки (Москва) и Российской национальной библиотеки (Санкт-Петербург).

Указатель включает книги, статьи из сборников, журналов, газет, опубликованные в центральной и местной печати. При его составлении соблюдался хронологический принцип расположения материала.

Вся литература сгруппирована в тематические разделы:

I. Произведения Е. С. Коковина:

- книги (отдельные издания и сборники);
- публикации в периодической печати и коллективных сборниках;
- книги на иностранных языках.

II. Литература о жизни и творчестве.

III. Евгений Коковин и город Архангельск:

- спектакли и инсценировки по произведениям Коковина;
- музейная экспозиция Городской детской библиотеки им. Е. С. Коковина;
- Коковинские чтения;

- памяти писателя (литературные конкурсы и праздники).

В приложениях к изданию помещены отдельные материалы, находящиеся сегодня в музейной экспозиции Городской детской библиотеки имени Е.С. Коковина. Часть из них ранее не публиковалась. Вы сможете познакомиться с автобиографией Евгения Степановича, цитатами и автографами его коллег по писательскому цеху, узнать о музейной экспозиции в «Коковинке».

Составители благодарят за помощь в подготовке указателя Владислава Евгеньевича и Елену Владимировну Коковиных, Ирину Васильевну Перевозникову, Алексея Семеновича Григорьева и специалистов отдела «Русский Север» АОНБ имени Н.А. Добролюбова.

Новое библиографическое издание поступит во все архангельские библиотеки, а с электронным вариантом указателя вы сможете познакомиться на сайте Централизованной библиотечной системы города <http://arhlib.ru> в разделе «Краеведение».

<http://www.arhcity.ru/?page=0/23704> // Сообщение от 24.01